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 نقاط(  04) التمرين الأول:
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  نقاط(  04):  التمرين الثاني

 أصفر. لونهماتتكون باقة ورد من أربع وردات حمراء وثلاث وردات بيضاء ووردتين  

 ( نختار عشوائيا وفي ان واحد ثلاث وردات من هذه الباقة .1

 عدد الوردات الصفراء المختارة .يرفق بكل نتيجة اختيار الذي Xالمتغير العشوائي نعتبر

 . Xعرف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي  -أ

احسب الامل الرياضياتي  -بـ E X . 

 ( نختار على التوالي وبدون ارجاع ثلاث وردات من هذه الباقة.2

 .: " اختيار ثلاث وردات من نفس اللون  "    A    :الحوادث التاليةنعتبر 

                              B  لونهما أحمر  "  . الأقل: " اختيار وردتين على 

                              C "  اختيار ثلاث وردات حمراء ": 

احسب الاحتمالات التالية :   -أ    , pp B A  و p C. 

 هو احتمال أن تكون حمراء.  علما أن الوردات المختارة من نفس اللون ، ما -بـ

                  

 نقــاط(   05:  ) التمرين الثالث

التالية:  zالمركب المعادلة ذات المجهول الأعداد المركبة ( حل في مجموعة1   22 2 4 0z z z    . 

منسوب إلى المعلم المتعامد المتجانسالمركب المستوي ( 2 , ,O u v  . , AB وC  :نقط من المستوي لواحقها على الترتيب 

           1 3 , 1 3B Az i z i       2وCz . 

 . Cو AB , علم النقط   -أ

3 بين أن: -بـ
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 .    ABC، ثم استنتج طبيعة المثلث 

عين مركز و نصف قطر الدائرة -جـ C المحيطة بالمثلثABC    . 
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3)   مجموعة النقطM  ذات اللاحقةمن المستويz  :حيث 2 0z z zz     . 

 

عين طبيعة المجموعة -أ   .والعناصر الهندسية المميزة لها 

تنتميان إلى Bو Aتحقق أن النقطتين -بـ  . 

وزاويته  Aالدوران الذي مركزه Rليكن( 4
3


. 

 . Rبالدوران Bعين صورة النقطةثم  Rأكتب العبارة المركبة للدوران -أ

عين -بـ
Dz لاحقة النقطةD  صورة النقطةC بالدورانR ثم استنتج طبيعة الرباعيABCD . 

صورة المجموعةعين  -جـ   بالدورانR. 

 

 نقــاط(   07:  ) الرابعالتمرين 
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 شكل جدول تغيراتها.، ثم  fالدالة استنتج اتجاه تغير  -بـ    

أثبت أن المنحنى( 3 fC يقطع المستقيم   1ذي المعادلةy .في نقطتين يطلب تعيين إحداثياتهما 

أحسب (4   f x f x  ماذا تستنتج؟ ، 

( بين أن المعادلة5  0f x  تقبل حلا وحيدا  حيث 0,71 ;  0,70  . 

أثبت أن المنحنى ( 6 fC يقبل مماسا T يشمل النقطة 0,1A ويمس المنحنى fC  في نقطتين يطلب تعيين احداثيات كل

منهما ، اكتب معادلة المماس T . 

كلا من أنشئ( 7 T و fC . 

8 )mعدد حقيقي . نعتبر المستقيمات md : 1المعرفة بمعادلاتهاy mx 
 

 

، النقطة mتحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي -أ     0,1A تنتمي إلى المستقيمات md . 

عدد حلول المعادلة :  mناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط -بـ     1f x mx . 
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 ن( 05)  الثالثلتمرين ا
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5) f مستمرة ومتناقصة تماما على المجال 0,71; 0,70  ولدينا 0,71 0,04f    و 0,70 0,02f   ومنه
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معادلة المماس T :1
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  . 
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لدينا: -أ ( 8 1 0 1m 
 

، النقطة ) محققة ( ومنه من أجل كل عدد حقيقي  0,1A تنتمي إلى المستقيمات md . 

من اجل المناقشة البيانية: -بـ 
1

m
e

  تقبل حلا. لا المعادلة           من اجل
1

0m
e

    اربعة حلول.المعادلة تقبل. 

                          اجلمن
1

m
e

   ينمضاعف حلينالمعادلة تقبل .             0من اجلm  حلينلا تقبل  المعادلة . 
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من أجل -( أ9
*x لدينا

*x  و 
 

 
2 2ln ln

1 1
x x

h x h x
x x


     


 إذن زوجية. 

لدينا:  -بـ

 

 

2

2

ln
1   ;x>0

ln
1   ;x<0

x
h x

x

x
h x

x


 


  
 

ومنه 
   

   

  ;x>0

  ;x<0

h x f x

h x f x

 



. 

إذن hC ينطبق على fC في المجال ,0 وبما انh زوجية فان hC .متناظر بالنسبة الى حامل محور التراتيب 
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